



我校三项课题中标首都大学生思政教育课题

来源：学工处 编辑：夏少清

| 加入时间:[2010-01-11 02:45:00]

继2009年校党委书记蒋庆哲负责申报的《马克思主义中国化在当代中国青年学生中的传播》作为战略课题中标之后，我校又有3个项目中标2010年首都大学生思想政治教育课题，分别是：由学生工作部王英国负责申报的《面向困难学生群体的校园支持系统研究》（一般课题）、石油天然气工程学院刘春阳负责申报的《高校创新实验班与普通班管理模式比较研究》（支持课题）和石油天然气工程学院梁永图负责申报的《通过学科竞赛展开工科学生素质培养的研究—以油气田开发设计大赛为例》（支持课题）。

首都大学生思想政治教育课题立项工作始自2008年，目的是深入贯彻落实中央16号文件精神，加强首都大学生思想政治教育工作的规律性研究，为首都高校思想政治教育工作者搭建研究平台，提供研究经费资助，从而全面推进首都高校大学生思想政治教育工作和首都高校思政工作队伍的建设。

此前，除校党委书记蒋庆哲负责申报的《马克思主义中国化在当代中国青年学生中的传播》作为战略课题中标外，石油天然气工程学院的闫亮亮负责申报的课题中标支持课题。

首都大学生思想政治教育课题分为战略课题（每年一般不超过5项）、重点课题（每年一般不超过15项）、一般课题（每年一般不超过50项）和支持课题。课题面向首都高校所有教师，尤其是“两课”教师、学生工作干部和校院两级行政干部和行政工作人员，也面向一般教师。从2008-和2010年我校的申报情况来看，我校教师的申报积极性有待提高。

关闭窗口



中国石油长庆艺术团为我校师生精彩演绎“石油情”



我校隆重举行第五届企业奖学金颁奖典礼



六位石油石化企业家与大学生面对面



中国石油书画作品展举行剪彩开展仪式